

异性彩友交好运 大乐透两位1150万得主领奖

7月31日晚超级大乐透第13088期开奖,陕西省彩友中得的20注头奖,单注奖金115万,总奖金2301万元。

数据显示,陕西此次中出的20注头奖,出自2张彩票,均被西安市未央区01903体彩网点包揽,投注时间分别为7月31日下午15:54分

和19:37分,中奖彩票均是将2元的单式票进行10倍倍投,投注方式相同,花费20元,投注时间仅间隔4个小时。大家纷纷猜测,这2301万元的巨奖是否是一人所得呢?还是向5224万元巨奖得主那样是几个好朋友一块所得呢?

大奖得主不是一人是俩人

8月5日上午,省体彩中心迎来了2301万元巨奖的神秘大奖得主。面对前来兑奖的一男一女两位神秘大奖得主,大家的猜测得到证实,又是两个好朋友一块购买中得奖,两位彩友杨先

生(化姓)和刘女士(化姓)分别中得1150万元。

杨先生和刘女士介绍说,他们都是来自浙江,是老乡。两人目前在西安做生意。

晚上梦见豪车 第二天倍投买彩中巨奖

杨先生表示自己是体育彩票忠实的老彩友,尤其喜欢超级大乐透,每期都会买上几注。平时在家里还自制了号码走势图,每期开奖前的晚上都会研究一番,选好号码,第二天抽空去将研究好的号码进行投注。杨先生说,买彩的这五六年里,他的生意时好时坏,但买彩票却经常中奖,少则中几百,多则中几千,大大小小的奖已经中过十几次了,一直是盈利,从未亏本。

杨先生说自己善于研究,感觉好了就多投几倍,感觉不好就少买一点,这已经成为了他的一种日常习惯。长期的投注也积累了一些经验,经常中奖,因为运气好,常常中奖,而且善于言谈,常跟身边的彩友交流心得,杨先生就结识了和自己有着相同爱好的刘女士。刘女士也怀揣着中大奖的梦想,可她并不善研究,她看到杨先生运气很好,就决定跟随他打彩票,每次杨先生买什么号,她都会跟

着一起买。

7月30日,杨先生晚上回家研究了一番大乐透的走势图,他发现前区03、05两个号码每隔5期左右会出现,就选了03、05,大号是热号,选了33、35,又选了一个08,后区选了01和03,选好后,杨先生就睡觉了。

杨先生还透露了一个小秘密,他中大奖前一夜都会经历一场美梦,他说:“这次中大奖之前我梦见了一辆加长奥迪豪华轿车,由于梦见了“加长车”的缘故,就相信第二天肯定能中大奖。”所以第二天就将前晚研究好的那组号码进了10倍的倍投。买完彩票后杨先生非常兴奋,直接将买的那组号码告诉了刘女士,让她跟着买了10倍。当晚开奖,杨先生上网查看开奖信息,当获知自己中奖1150万后,非常激动,他立即将这个好消息告诉了刘女士,刘女士也格外高兴,这突如其来的惊喜着实令人眩晕。



带给同乡好运气

“我只用了可20元,就中了1150万元的大奖,能有这样的好朋友简直是块宝,我一定会感谢他的。”大奖得主为女性的并不多见,刘女士在省体彩中心工作人员的

包装下,头戴帽子,墨镜和口罩,身穿统一的兑奖服,面对记者的镜头依然显得很紧张。中大奖后,她面对记者怯怯地说:“我们都是浙江人,在西安生活已经五六

年了,我的家庭条件不是太好,还有个孩子马上要上学了,这次中了奖可以改善生活了。”她还表示,自己中奖全靠这位同乡带来的好运气。

捐助30万元做善事

当问到如何计划这笔丰厚的奖金时,刘女士表示先买车买房、供养孩子,杨先生表示会扩大生意,自己的亲戚也比较贫穷,会资助他

们。杨先生还说:“我会拿出30万元做慈善,捐给需要帮助的人。”最后,杨先生对广大彩友说,购彩心态要好,要做到坚持不懈,中到了是

运气好,中不到也支持了公益事业。每天研究号码让人乐在其中,今后依然会继续购彩,这已经成为他们的一种生活习惯了。